



## 政府教育人員職工會(GESU)

會址：九龍塘沙福道 19 號九龍塘教育服務中心西座 W106 室

電話：5228 0246 (WhatsApp)

網址：<http://www.gesu.org.hk> 電郵：[gesu\\_staffunion@edb.hksarg](mailto:gesu_staffunion@edb.hksarg)

### 誠意邀請 大家入會

**維護尊嚴**

**保障權益**

各位單位代表、各位會員、各位同工：

新的學年即將開始，祝各位工作順利、身體健康！

每年到了這個時候，又是本會招募會員的時間。對於很多長期以來，一直默默支持、踴躍入會的同工，我們致以衷心感謝。

本會成立超過四十五年，一直以來，以理性為基礎作本錢去為會員爭取權益，是一個有原則、有宗旨的工會。回顧過去，我們一直堅持正義、不畏強權，為同工發聲。在新的學年，我們希望大家繼續支持本會，並團結和動員身邊的同工一起入會，壯大我們的力量，讓我們更有代表性，繼續與局方周旋，肩負「同工利益捍衛者」的職責。凡任職官立學校的教學職系如校長、教師，以及教育局內的教育專業職系同工，皆可入會。

近年，隨着社會急速變化，同工的薪酬和晉升機會雖然稍有好轉，但工作環境和服務條件仍有很多地方有待改善，況且官校教師薪酬上經常不及津校教師，例如：隨著文憑教師因新特首上場後首項德政落實(即於 2021 年前升格為助理學位教師)，雖然官校文憑教師亦成功獲得轉職，但與津校教師情況相比，卻出現明顯同工不同酬的不公平現象(詳情可參閱會員通訊 2019 年第 11 期)。最重要的，是次轉職竟然不包括局內一眾非學位職系的專業同工，特別是早在小學教席學位化已與局方爭取轉職的學生輔導主任職系同工(詳情可參閱會員通訊 2019 年第 7 期)。本會除繼續向局方爭取解決上述問題外，本會亦正就教育行政助理職系人員陸續離任的後續安排，與局方探討合理處理方法，以確保公眾服務不因他們離任受到影響(詳情可參閱會員通訊 2019 年第 2 期及第 3 期)。本會相信仍有很多官校同工受到局方政策而困擾中，我們將繼續集中大家的力量，切實地向局方提出建議及交涉，才能有望走出困局。

請各同工向單位代表辦理續會或入會手續。如同工想自行入會，亦可於本會網頁(<http://www.gesu.org.hk>)下載會員入會表格，連同按年會員費(\$50)或永久會員費(\$500)的劃線支票(抬頭：政府教育人員職工會)寄交本會會籍主任辦理。另外，本會將繼續為各會員提供豐富的福利服務，詳情請留意會員通訊的最新消息。如對續會/入會問題有任何查詢，或對會務的發展有任何意見，歡迎致電或 WhatsApp 與我們聯絡(電話：5228 0246)。再一次感謝大家多年來的支持，並希望大家繼續支持本會！

政府教育人員職工會

2019 年 8 月 25 日

**維護尊嚴 保障權益 擴大團結**

世界教師聯合會(世界勞工聯合會)會員

Affiliated Member of World Confederation of Teachers (WCL)